

### **Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov dă următorul comunicat de presă:**

În data de 30.04.2025 s-a dispus punerea în mişcare a acţiunii penale faţă de 44 de inculpaţi cu privire la săvârşirea infracţiunilor de *furt calificat* şi *tăinuire*, în dosarul penal privind furturile de motorină de la Regia Autonomă de Transport Braşov.

În fapt, în esenţă, s-a reţinut că, în perioada martie – aprilie 2025, cei 38 de inculpaţi cercetaţi pentru săvârşirea infracţiunilor de furt calificat, toţi angajaţi în poziţia de conducător auto în cadrul Regiei Autonome de Transport Braşov, au sustras în mod repetat cantităţi variabile de motorină din rezervoarele autobuzelor aparţinând acestei unităţi.

În urma cercetărilor s-a stabilit că inculpaţii extrăgeau motorina din rezervoarele mijloacelor de transport pe care le conduceau folosind, de regulă, furtunuri pe care le introduceau în gurile de alimentare cu carburant, combustibilul fiind transferat în canistre ori alte recipiente de diferite dimensiuni. Recipientele erau apoi transportate şi introduse în autoturismele personale ale inculpaţilor, ce se aflau parcate pe un teren aflat în imediata apropiere a locului comiterii faptelor.

Furturile se săvârşeau pe timpul nopţii, la intrarea sau la ieşirea din serviciu, chiar în perimetrul punctului de lucru al Regiei Autonome de Transport Braşov.

Inculpaţii au profitat de faptul că autobuzele au o normă de consum prestabilită la nivelul angajatorului şi au sustras din diferenţa de combustibil dintre consumul real şi norma de consum.

O parte din combustibilul sustras a fost vândut către diferite persoane la preţul de 5 lei/litru.

6 dintre persoanele care au primit motorina sustrasă, printre care se află şi un alt conducător auto din cadrul Regiei Autonome de Transport Braşov, au devenit inculpaţi pentru comiterea infracţiunii de tăinuire.

Prejudiciul creat Regiei Autonome de Transport Braşov este în curs de stabilire.

La data de 30.04.2025 au fost reţinuţi pentru 24 de ore 39 dintre inculpaţi.

Procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Braşov a dispus luarea măsurii controlului judiciar pe o durată de 60 de zile faţă de 6 dintre aceştia.

În continuare, Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov a formulat propunere de luare a măsurii arestării preventive faţă de 30 de inculpaţi.

La data de 01.05.2025, Judecătoria Braşov a admis în parte propunerea Parchetului de pe lângă Judecătoria Braşov şi a dispus arestarea preventivă pentru 30 de zile a 28 dintre inculpaţi şi plasarea sub control judiciar a celorlalţi 2 inculpaţi pe o perioadă de 60 de zile.

Cercetările din prezenta cauză sunt efectuate de organele de cercetare penală din cadrul Poliției Municipiului Brașov – Secția 3 Poliție, sub supravegherea și coordonarea Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov.

Facem precizarea că faza urmăririi penale are ca obiect strângerea probelor necesare cu privire la existența infracțiunilor, la identificarea persoanelor care au săvârșit o infracțiune și la stabilirea răspunderii penale a acestora, pentru a se constata dacă este sau nu cazul să se dispună trimiterea în judecată.

De asemenea, punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpat presupune existența unei suspiciuni rezonabile, pe bază de probe, cu privire la săvârșirea unei infracțiuni de către o persoană și nu este de natură a răsturna prezumția de nevinovăție.

01 mai 2025